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Impuesto a los Débitos y Créditos Bancarios: Extensión del beneficio a 
Microempresas 
 
Mediante el Decreto PEN 1137/2024 se extiende hasta el día 31 de diciembre de 2025 
la posibilidad de que las microempresas computen hasta un 30% del impuesto sobre los 
débitos y créditos ingresado, como pago a cuenta de hasta el 15% de las contribuciones 
patronales que se destinen al Sistema Integrado Previsional Argentino (SIPA).  
  
Recordemos q el artículo 1° de la Ley de Competitividad N° 25.413 y sus modificaciones 
estableció un impuesto a aplicarse, entre otras operaciones, sobre los créditos y débitos 
en cuentas, cualquiera sea su naturaleza. 
 
La misma norma faculta al PEN a disponer que dicho gravamen constituya, en forma 
parcial o total, un pago a cuenta de todos o algunos de los impuestos y contribuciones 
sobre la nómina salarial, con excepción de las correspondientes al régimen nacional de 
obras sociales. 
 
A través del Decreto N° 394 del día 28 de julio de 2023 se estableció que las 
microempresas puedan optar por computar hasta un TREINTA POR CIENTO (30 %) del 
Impuesto sobre los Créditos y Débitos en Cuentas Bancarias y Otras Operatorias, que 
hubiese sido efectivamente ingresado a partir de la entrada en vigencia de esa medida, 
como pago a cuenta de hasta el QUINCE POR CIENTO (15 %) de las contribuciones 
patronales, siendo de aplicación para las remuneraciones que se devenguen hasta el 
día 31 de diciembre de 2024, inclusive. 
  
El Decreto 1137/24 extiende dicho beneficio para las remuneraciones que se 
devenguen a partir del día 1° de enero de 2025 y hasta el día 31 de diciembre de 2025, 
ambas fechas inclusive. 
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